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Aan

De fractie van de Ouderenpartij Diemen

       

Onderwerp Datum
Beantwoording schriftelijke vragen grofvuil Beukenhorst 22 maart 2022

Geachte fractie,

Op 28 februari jl. heeft uw fractie vragen gesteld over het grofvuil bij Beukenhorst.
Onderstaand treft u de antwoorden op uw vragen aan.

1. Vindt u het aanvaardbaar dat de openbare ruimte bij de entree van de flat zo wordt 
ontsierd door het plaatsen van grof vuil?
De locaties voor het aanbieden van grofvuil zijn in een participatietraject met de 
bewonerscommissie van Beukenhorst tot stand gekomen. Er waren geen locaties 
aangewezen, zodat bewoners hun grofvuil soms is de hal plaatsten, wat brandgevaarlijke 
situaties opleverde. Ook werd grofvuil en ander afval naast en tussen de ondergrondse 
containers aan de overzijde van de weg gezet. Dat was om meerdere redenen ongewenst. 
Het vuil waaide op de naastgelegen speelplek en op de weg. Bovendien kunnen de 
containers niet geleegd worden als er grofvuil op de platen staat. De betreffende locatie is in 
overleg met de bewonerscommissie gekozen. Een plek dichtbij de ingang had hun voorkeur 
omdat het hiermee makkelijker gemaakt werd het grofvuil op de juiste plek aan te bieden. Op 
hun verzoek zijn de plekken afgezet met hekjes en is een bord met aanbiedregels geplaatst. 
Van de bewonerscommissie hebben wij na inrichting van de locaties teruggekoppeld 
gekregen dat zij tevreden zijn met de plekken, aangezien het grofvuil nu geconcentreerd is 
op twee locaties.

2. Vindt u de plaatsing van een opslagplaats voor grof vuil en de tekst op het bord niet eerder 
een aanmoediging dan een ontmoediging om hier grof vuil en ander vuil te dumpen?
Zie ook het antwoord op vraag 1. Op verzoek van en in overleg met de bewonerscommissie 
is het bord geplaatst. Zij hebben ook nagedacht over de tekst. De bewonerscommissie heeft 
bij alle bewoners flyers in de bus gedaan om hen te informeren over de juiste wijze van het 
aanbieden van grofvuil.

3. Vindt u deze situatie aanvaardbaar in het kader van de volksgezondheid?
Dit zijn plekken bestemd voor grofvuil, dus zaken zoals kasten, witgoed etc. Die leveren 
geen gevaar op voor de volksgezondheid. 
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4. Wat denkt u er van om de gemeentereiniging dagelijks een of twee rondes te laten doen 
om het grofvuil te verwijderen en de plekken schoon te houden?
Op de locaties bij Beukenhorst haalt ons team Wijkbeheer iedere dag bijplaatsingen weg. 
Het gaat hierbij om afval (meestal vuilniszakken) dat naast de ondergrondse containers 
staat. Dit doen we mede om te voorkomen dat vogels en ratten de zakken open maken wat 
een ongezonde situatie op zou kunnen leveren. Het grofvuil wordt wekelijks door Meerlanden 
opgehaald. Het dagelijks op laten halen, zou een beloning zijn van het ongewenste gedrag 
en tevens een aanmoediging om dagelijks grofvuil buiten te zetten. Immers, het wordt toch 
meteen opgehaald. Het schoonhouden van de plekken is lastig in te plannen bij dit 
intensieve gebruik.

5. Welke andere oplossing kunt u bedenken.
We hebben hier te maken met een hardnekkig gedragsprobleem in een flat met veel verloop 
onder de bewoners. Herhalen van de juiste aanbiedregels blijft noodzakelijk, in 
samenwerking met partijen zoals verhuurder Lieven De Key en Welzijn Diemen. 

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Diemen,

de secretaris a.i.   de burgemeester,

T. Kemper   E. Boog


